

Программа поддержки лиц, осуществляющих уход (**Caregiver Support Program**), открывает доступ людям, которые ухаживают за своими родственниками или оказывают неофициальную помощь местным жителям, к информации и ресурсам, бесплатному обучению, различным мероприятиям, группам поддержки и консультациям. Лица, не получающие плату за предоставление ухода, могут претендовать на краткосрочный отпуск.

Программа поддержки пожилых людей (**Supported Aging**) предусматривает услуги социального сопровождения и ухода на дому для лиц, удовлетворяющих критериям, связанным с возрастом/доходом, которые желают проводить старость в своем доме.

Волонтеры программы «Приемные дедушки и бабушки» (**Foster Grandparents**) работают с детьми, находящимися в группе риска, в различных условиях в округе Солт-Лейк."

Программа по продвижению здоровья и просвещению (**Health Promotion & Education**) предусматривает обучение, основанное на фактических данных, которое позволяет участникам поддерживать физическую активность, контролировать хронические заболевания, избегать падений и поддерживать социальные связи.

Программа содействия в обеспечении жильем (**Housing Liaison Program**) предназначена для пожилых людей, не имеющих постоянного жилья или нуждающихся в доступном жилье для малоимущих, испытывающих трудности при подаче заявки на жилье.

Программа «Еда на колесах» (**Meals on Wheels**) предусматривает доставку горячих обедов лицам в возрасте 60 лет и старше, лишенных возможности выйти из дома.

Программа обслуживания пожилых лиц (Aging & Adult Services), **реализуемая при поддержке омбудсмента**, призвана обеспечить и защитить права людей, проживающих в учреждениях долгосрочного ухода.

Программа по работе с представителями уязвимых слоев населения (**Outreach Program**) помогает решать вопросы, связанные со старением, помогает людям подключиться к нужным услугам, выдаёт направления к специалистам в других учреждениях, а также помогает в вопросах регистрации в программе **Medicare** и программе **медицинского страхования для пожилых людей (Senior Health Insurance Program (SHIP))**, с решением проблем и получением ответов на вопросы.

Программа для беженцев (**Refugee Program**) обеспечивает поддержку, предоставляет необходимые ресурсы и способствует социальной адаптации пожилых беженцев, проживающих на территории округа Солт-Лейк.

Программа «Помощь с транспортом во имя здоровья» (**Rides for Wellness**) предоставляет услуги по транспортировке лицам в возрасте 60 лет или старше, лишенных доступа к другим средствам перемещения, для посещений медицинского учреждения с целью прохождения таких важных процедур, как диализ, химиотерапия и т. д.

В **центрах досуга для пожилых лиц** округа Солт-Лейк посетителям предоставляются возможности для обучения, социализации, волонтерской деятельности, участия в жизни сообщества и укрепления здоровья. Эти центры для пожилых предназначены для лиц в возрасте 60 лет или старше.

Программа поддержки пожилых лиц их сверстниками (**Senior Companion Program**) предусматривает оказание волонтерской помощи одиноким пожилым людям со слабым здоровьем на дому, а не в учреждениях долгосрочного ухода.

Представители программы обслуживания пожилых лиц (Aging & Adult Services) сотрудничают с **Центром защиты прав пожилых людей Utah Legal Services** в целях предоставления правовой помощи лицам в возрасте 60 лет и старше, проживающим в округе Солт-Лейк. Для получения помощи позвоните по номеру (801) 328-8891.

Программа самостоятельного управления обслуживанием на дому и по месту жительства (**Veteran Directed Home & Community Based Services**) предназначена для ветеранов, которые хотят остаться в своем доме, но нуждаются в квалифицированном уходе, социальном сопровождении и помощи в выполнении повседневных дел.

Программа «Возможности для волонтеров» (**Volunteer Opportunities**) предоставляет людям всех возрастов возможность изменить к лучшему ситуацию в нашем районе. У вас появится возможность поддержать людей в центрах досуга для пожилых лиц, обеспечить горячим питанием тех, кто в нем нуждается, стать другом одинокому старику и совершить много других добрых дел.